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Милан	З.	Јовановић	рођен	је	1985.	године	у	Врању.	Студије	филозофије	започео	је	2004.	године	
на	 Филозофском	 факултету	 Универзитета	 у	 Нишу,	 где	 је	 дипломирао	 2009.	 године,	 са	
просечном	оценом	9,91	и	оценом	10	на	дипломском	раду	из	филозофије	духа.	Исте	 године	
уписао	је	докторске	академске	студије	на	Филозофском	факултету	у	Београду,	где	је	све	испите	
положио	 са	 просечном	 оценом	 10.	 Докторску	 дисертацију	 под	 насловом	 Узрочнос(,	
кон,иционали	 и	 1лурализам,	 под	 менторством	 проф.	 др	 Миљане	 Милојевић,	 успешно	 је	
одRранио	у	децемRру	2020.	године	на	Филозофском	факултету	Универзитета	у	Београду.	

За	време	докторских	студија	Rио	је	стипендиста	Министарства	науке	и	технолошког	развоја	
РепуRлике	СрRије	и	ангажован	на	научноистраживачким	пројектима.	Радио	је	као	наставник	
филозофије	и	логике	у	Гимназији	„Бора	Станковић“	у	Врању,	а	од	академске	2016/17.	године	
запослен	је	на	Филозофском	факултету	Универзитета	у	Нишу.	На	Департману	за	филозофију	
сада	је	у	звању	доцента.	

Његов	 научноистраживачки	 рад	 оRухвата	 савремену	 метафизику,	 филозофију	 хумора,	
филозофију	 језика	 и	 логику,	 али	 делом	 и	 методику	 наставе	 филозофије.	 У	 том	 тематском	
оквиру	оRјавио	је	више	научних	радова	и	стручних	превода.	

У	 претходних	 пет	 година	 активно	 је	 учествовао	 у	 међународној	 академској	 сарадњи	 и	
размени.	 У	 оквиру	 CEEPUS	 мреже	 моRилности	 наставника	 Rоравио	 је	 на	 више	
средњоевропских	 универзитета	 (Грац,	 Варшава,	 Софија,	 ЗагреR),	 где	 је	 држао	 гостујућа	
предавања	из	оRласти	филозофије	хумора,	логике,	филозофије	језика,	и	савремених	теорија	
узрочности.	На	Филозофском	факултету	Универзитета	у	Нишу	оRавља	и	дужност	локалног	
CEEPUS	 координатора,	 учествујући	 у	 организацији	 и	 подршци	 међународној	 размени	
студената	и	наставника.	

ПосеRно	 значајан	 део	 његовог	 новијег	 академског	 ангажмана	 представља	 истраживачки	
Rоравак	на	Универзитету	у	Варшави,	где	је	–	као	стипендиста	Пољског	Министарства	науке	и	
агенције	 за	 академску	 размену	 Zawacka	 NAWA	 –	 сарађивао	 са	 истраживачима	 из	 оRласти	
когнитивних	наука	и	експерименталне	филозофије.	Током	тог	Rоравка	радио	је	на	темама	из	
теорије	 узрочности	 и	 филозофије	 језика	 са	 посеRним	 интересовањем	 за	 могућности	
повезивања	теоријског	и	емпиријског	приступа	тим	проRлемима.	

Учествовао	је	на	Rројним	домаћим	и	међународним	научним	конференцијама,	филозофским	
школама	и	академским	радионицама	у	СрRији,	региону	и	другим	европским	земљама.	Поред	
научног	 и	 наставног	 рада,	 активно	 је	 ангажован	 у	 популаризацији	 филозофије.	 Одржао	 је	
Rројна	популарна	предавања	у	средњим	школама,	настојећи	да	ученицима	и	широј	пуRлици	
приRлижи	филозофске	теме.	

Поред	 академског	 рада,	 Јовановић	 је	 и	 активни	 планинарски	 водич	 Планинарског	 савеза	
СрRије.	

	


